

Топ 10 самых красивых дворцов Крыма

Наш топ 10 самых красивых дворцов Крыма расскажет о десятке красивых и величественных строений.



10. Имение Карасан



Этот дворцово-парковый ансамбль находится в поселке Партенит. Основан дворец был в 1820 году, а строился в 1885-1887 годы. Здание обладает мавританским архитектурным стилем. Главным считается северный фасад, который обращен к старой подъездной дороге. Он украшен выступающим ризалитом с порталом и гранеными колоннами. Другие фасады тоже красивы и интересны своей архитектурой. Парк имени Карасан, известный большой вековой рощей итальянских пиний, обладает площадью в 18 га.

9. Дворец княгини Гагариной



Этот дворец находится в поселке Утес. Здание было построено в начале XX века возле мыса Плака. Романский архитектурный стиль делает дворец похожим на средневековый замок. Это сходство подчеркивают башенки и узкие окна-бойницы. Восточный фасад здания украшен растительной зеленью: его стены обвиты виноградом.

8. Массандровский дворец



Этот дворец находится в поселке Верхняя Массандра. Строительство здания началось в 1881 году, но в 1882 году приостановилось. Работа над постройкой дворцового ансамбля продолжилась в 1892 году. Стиль и размеры строения сохранились, но новые декоративные материалы и архитектурные детали очень изменили внешний вид дворца. Рядом с дворцом располагается живописный ландшафтный парк, площадь которого составляет 42 га.

7. Юсуповский дворец



Этот дворец находится в поселке Кореиз. До строительства современного здания на том же месте располагалась дача «Розовый дом», которая сменила

несколько владельцев. В 1909 году дача была перестроена в дворец, изменив внешний вид на более современный. Сейчас Юсуповский дворец обладает неомавританским архитектурным стилем. Парк дворца расположился на площади в 16,5 га.

6.Ласточкино гнездо



Этот замок-дворец находится в поселке Гаспра. Ласточкино гнездо было построено на отвесной 40-метровой Аврориной скале. Первое деревянное строение на месте замка-дворца было возведено в конце XIX века. Пройдя через множество изменений, Ласточкино гнездо приобрело неоготический архитектурный стиль. Из-за землетрясения в 1927 году замок-дворец был поврежден, но его красоту восстановили с помощью восстановительных работ и реконструкции.

5.Дворец Суук-су



Этот дворец находится в поселке Гурзуф. Снаружи здание обладает архитектурным стилем ренессанса. Торжественная архитектура включает в себя лепнину, колонны и мраморные фигуры. Интерьер дворца Суук-су был создан в мавританском стиле. Внутри можно увидеть мраморную лестницу; дверные проемы в виде арок; украшенные разноцветной мозаикой и деревянной резьбой стены.

4.Воронцовский дворец



Этот дворец находится в городе Алушка. Здание было возведено из диабазы, который добывали неподалеку. Основан Воронцовский дворец был в 1848 году. Он обладает неомавританским архитектурным стилем. Дворец располагается у подножия горы Ай-Петри, и скалистые пейзажи дополняют его

архитектурный образ. Возле дворца располагается парк, который является памятником садово-паркового искусства.

3.Дворец эмира Бухарского



Этот дворец располагается в городе Ялта. Он строился в начале XX века, в течение четырех лет. Изначально дворцовый комплекс включал в себя парк и четыре здания, однако до нашего времени сохранился только один дворец. Его корпус сочетает в своей архитектуре прямоугольные, полукруглые и граненые объемы. Множество портиков, террас, лоджий, бельведеров дополняют интересный внешний вид дворца. Он обладает мавританским архитектурным стилем.

2.Ливадийский дворец



Этот дворец находится в поселке Ливадия, который располагается в 3 км от города Ялта. Ливади́йский дворец был построен в конце XIX века. Здание обладает легким «итальянским» стилем. Ливади́йский дворцово-парковый ансамбль включает в себя не только Большой дворец, но и дворец министра двора барона Фредерикса, Свитский (Пажеский) корпус, дворцовую Крестовоздвиженскую церковь, а также парк с живописными фонтанами и беседками. Ливади́йский парк, расположенный неподалеку от дворца, обладает территорией в 40 га. Он был основан около 160 лет назад.

Новости

1. Ханский дворец



Этот дворец располагается в городе Бахчисарай. Вся площадь дворцового комплекса в наши дни занимает 4,3 га. В архитектуре дворца заметны традиции османской архитектуры XVI-XVII веков. Прогуливаясь по комплексу, можно увидеть множество внутренних двориков, в которых журчат фонтаны и растут деревья и цветы. Здания украшены росписями, а на окнах видны ажурные решетки.

Дворцы Крыма непохожи друг на друга и обладают разными архитектурными стилями. Однако каждая из этих достопримечательностей по-своему красива и интересна.